

В СФУ создаётся центр проблем народов Севера

В СФУ состоялась рабочая встреча по созданию научно-исследовательского центра проблем коренных малочисленных народов Севера (КМНС) в структуре Сибирского федерального университета. В ней приняли председатель Законодательного Собрания края, президент СФУ **Александр Усс**, первый проректор по экономике и развитию СФУ **Павел Вчерашний**, председатель комитета по делам Севера и коренных малочисленных народов Законодательного Собрания края **Анатолий Амосов**, уполномоченный по правам КМНС в крае **Семен Пальчин**.

Новый центр займется научно-исследовательской деятельностью в области современного состояния коренных народов Севера, разработкой предложений по улучшению качества жизни северян для органов государственной власти края и муниципалитетов.

В центре будут вестись исследования в области культуры, образования, развития национальных языков малочисленных народов, сбор лингвистических, исторических материалов. Юристы центра будут проводить консультации по повышению правовой грамотности коренных народов Севера, защищать интересы северян, анализировать законодательство в части регулирования правоотношений КМНС, вести мониторинг федерального и краевого законодательства, разрабатывать предложения для субъектов правотворческой инициативы по совершенствованию нормативно-правовых актов, касающихся прав КМНС.

В структуре центра будет создан бизнес-инкубатор, который займется проблемами развития традиционных видов хозяйственной деятельности.

Основные этапы создания центра будут обсуждены на совещании в середине сентября. Участники встречи выразили уверенность в том, что уже в следующем году центр проблем КМНС начнет свою работу.

Пресс-служба СФУ, 1 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8636>